

2009年2月17日
オリックス信託銀行株式会社

2009年3月期（中間期）

ディスクロージャー資料及びミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」 正誤表

2009年3月期（中間期）ディスクロージャー資料及びミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。（訂正箇所のみ記載しております）。

記

ディスクロージャー誌

- ・ P10 お客さまの声 上から3番目「盗難証書・インターネットバンキングによる被害に対する補償について教えて欲しい。」の回答

正：インターネットバンキング

誤：インターネットバイキング

ミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」

- ・ P6 ダイレクト預金

正：1999年3月の発売以来

誤：1993年3月の発売以来

- ・ P12 お客さまの声 上から3番目「盗難証書・インターネットバンキングによる被害に対する補償について教えて欲しい。」の回答

正：インターネットバンキング

誤：インターネットバイキング

以 上